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Χριστέ μου, άνοιξε τα μάτια της καρδιάς μου
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Ορθόδοξη πίστη

Κύριε Ιησού 

Χριστέ, Υιέ του Θεού, ελέησε με, Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, βοήθα 
με.

Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, φύτεψε το φόβο σου μέσα στη καρδιά μου.Κύριε 
Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, κάνε από το φόβο σου ν’ ακινητοποιηθούν τα πάθη της 
σάρκας μου.

Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιε του Θεού, φύλαξέ με κάτω από τη σκέπη σου.

Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, φύλαξε με από κάθε πονηρή επίθεση του εχθρού.

Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, σκέπασέ με και προφύλαξέ με από ένα πλήθος 
ορατών και αοράτων εχθρών, που πέφτουν με πονηρούς σκοπούς κατεπάνω μου.

Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, διώξε από την άθλια και ταλαίπωρη ψυχή μου 
όλους τους πονηρούς, αισχρούς και βλάσφημους λογισμούς, καθώς και τους 
παραμικρούς ψιθυρισμούς.
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Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, διώξε κάθε εχθρό μου, ορατό και 
αόρατο, που στήνει πόλεμο κατεπάνω μου.

Κύριε Ιησού Χριστέ, κάμε πάντα να γίνεται ό,τι συμφέρει στη ψυχή μου.

Ιησού, Υιέ του Θεού, ελέησέ με.

Ιησού, Υιέ του Θεού, βοήθα με.

Ιησού, το όνομα που χαρίζει σωτηρία, σώσε με.

Ιησού, που είσαι η σωτηρία μου, στήριξέ με στο φόβο σου.

Ιησού, Υιέ του Θεού, καθάρισέ με από κάθε βρωμιά και αμαρτία.

Ιησού, Υιέ του Θεού, δίδαξέ με να κάνω πάντα το άγιο θέλημά σου και να 
εφαρμόζω τις εντολές σου.

Ιησού, Υιέ του Θεού, φύλαξέ με από τη γλώσσα μου.

Ιησού, Υιέ του ζωντανού Θεού, φύλαξέ με την ήμερα τούτη, και τούτη τη νύχτα να 
την περάσω δίχως αμαρτία, ασκανδάλιστη και ανεπηρέαστη από κάθε πονηρή 
επίθεση του μισόκαλου και ψυχοφθόρου διαβόλου.

Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιέ του Θεού, λευτέρωσε με απ’ όλα τα πάθη.

Κύριε Ιησού Χριστέ, λύτρωσέ με από την άγνοια και τη λησμοσύνη.

Κύριε Ιησού Χριστέ, λευτέρωσέ με από κάθε πειρασμό και προκατάληψη.

Κύριε Ιησού Χριστέ, δώσε στη καρδιά μου πένθος και ταπείνωση.

Κύριε Ιησού Χριστέ, δος μου ακατάπαυστα δάκρυα, κατάνυξη και μνήμη θανάτου.

Ιησού, Υιέ του Θεού, άνοιξέ μου της καρδίας τα μάτια, για να δω πόση ωφέλεια 
φέρνει η προσευχή και η ανάγνωση.

Ιησού, Υιέ του Θεού, δίδαξέ με πως πρέπει να προσεύχομαι και να επικαλούμαι το 
άγιο Όνομά σου.

Ιησού, Υιέ του Θεού και Θεέ μου γλυκύτατε, εσύ που παρέδωσες για μένα το αίμα 
σου στο σταυρό και στο θάνατο, όπως εσύ γνωρίζεις και όπως θέλεις, ελέησέ με, 
τον αμαρτωλό και ανάξιο δούλο σου.



Κύριε Ιησού Χριστέ, Υιε του Θεού, που είσαι ο Θεός και σωτήρας μου, η 
ανέκφραστη γλυκύτητα, το όνομα που με σώζει, χάρισέ μου, στον ανάξιο δούλο 
σου, κατάνυξη και φωτισμό της καρδιάς μου, για να μπορώ, φωτισμένος, ν’ 
αναβλύζω με γλυκύτητα δάκρυα στην καθαρά προσευχή μου, κ’ έτσι, με τα λίγα 
μου δάκρυα, να εξαλείψεις το μεγάλο χειρόγραφο των αμαρτιών μου, και με λίγο 
κλαυθμό να σβήσεις τη φωτιά που με καίει.

Διότι, αν μου δώσεις εδώ τη δυνατότητα να κλάψω, Κύριε μου, θα 
λυτρωθώ από κείνη την ατελεύτητη φωτιά της κολάσεως.

Και γνωρίζω, μακρόθυμε Κύριε, γνωρίζω πολύ καλά, πως την κάθε μέρα και την 
κάθε ώρα σε θυμώνω και σ’ εξοργίζω υπερβολικά, μα η αγαθότητά σου και η 
μακροθυμία σου ας νικήσουν την κακία μου και την πικρή συμπεριφορά μου.

Διότι, αν μια μάνα, που εξαιτίας του παιδιού της ατιμάζεται, δεν υποφέρει να το 
βλέπει μακρυά της, γιατί νικιέται από την ευσπλαχνία της, πόσο περισσότερο δεν 
θα έχει τη θέληση να νικήσει την κακία μου η αγαθότητά σου, καθώς την 
σπρώχνουν προς αυτό οι άπειροι οικτιρμοί σου;

Ναι, Θεέ του ελέους και των οικτιρμών, λύτρωσέ με από τις παγίδες του 
ακάθαρτου και φοβερού εχθρού, που με περισφίγγει την κάθε ώρα και μου 
συνθλίβει τη ψυχή με πονηρούς και αισχρούς λογισμούς. Η ανέκφραστή σου 
δύναμη, Χριστέ μου, που επιτίμησε κ’ έπαψε τα θαλάσσια κύματα, ας επιτιμήσει κι 
αυτό τον εχθρό μου κι ας τον καταργήσει, διώχνοντας τον μακρυά πολύ από το 
δούλο σου.

Γιατί κάθε μέρα τον βλέπω ν’ ανανεώνει τις πονηρές μηχανές του εναντίον μου και 
να βάζει σπουδή να κυριεύσει την αδύνατη διάνοιά μου, και να με χωρίσει από 
σένα και τις θείες εντολές σου. Αλλά εσύ, πολυεύσπλαχνε Κύριέ μου, στείλε μου 
γρήγορα τη βοήθεια σου, και διώξε από μένα -το πανάθλιο δούλο σου- εκείνο το 
μεγάλο δράκοντα, μαζί με όλους τους πονηρούς και ακάθαρτους λογισμούς του.

Κ’ έτσι, να μπορώ πια καθαρά να σε ανυμνώ και να σε δοξάζω, μαζί με τον άναρχο 
Πατέρα σου και το ζωοποιό σου Πνεύμα, νυν και αεί, και εις τους αιώνας των 
αιώνων.

Αμήν. 
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